

Bestyrelsesmøde Ølholm USFO

Dato: 14.05.20 Tidspunkt: kl. 19.00-21.30 Mødeleder: Formanden Referent: Maria	Forplejning: Sørger I selv for Afbud fra: Christian
---	---

Punkter. <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster?</i> <i>Orientering (O)</i> <i>Drøftelse (D)</i> <i>Beslutning (B)</i>	Tid	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
Godkendelse af referat		
Orientering Status på hele situation i BHV. og skole Kort fra valgmødet Henrik O + D	45 min	Der ændres på retningslinjerne nu hvor 6. klasse skal tilbage. Det forsøges, at de får så normalt et skema som muligt. Børnene er stadig i legegrupper og små hold. Det går godt. I børnehaven er der også stadig små hold. Det går godt, og giver en tryghed for børnene. Valgmødet gik godt. Der var 23 repræsenteret, og der er indtil nu 3 opstillet på listen.
Godkendelse af princip for SFO D + B	45 min	Vi vil gerne at udmøntningen står i punktform. Henrik sætter det op i punktform. Det understreges, at vi fortsat ønsker, der er fokus at kunne fastholde børnene fra 3. og 4. klasse i SFOen, så det også er et tilbud til dem.
Fagfordeling for kommende skoleår O + D Henrik	30 min	De små klasser betyder, at der skal samlæses nogle timer. Næsten alle fag dækkes af linjefagsuddannet lærere.
Evaluerings af madordning. D Maria	15 min	Hvem vil have opgaven - arbejdsgruppe: Kim Der er data klar til mødet i juni.
Evt.	15 min	Status på cykelskur - vi ved det ikke Ny dato for møde med Tørring? Henrik tager endnu engang kontakt til Pia og beder om et møde før sommerferien. Det forventes at forældrene snart kontaktes ang. klassedeling og skolestart efter ferien. Vi holder afslutning kl. 17.30 - ? Dato endnu uvist, da

		<p>det afhænger af Bornholmerturen. Høringssvar ang. den nye skolepolitik: Vi har ikke yderligere at tilføje. Maria skriver et kort svar, hvor vi roser processen.</p>
--	--	--